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Ficha técnica

Datos correspondientes a la medición realizada en forma
online durante julio de 2021. Se incluyeron las respuestas
de 1000 encuestados, mayores de 18 años.
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Buenos Aires: Percepción de Candidatos
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Carolina Castro

Nicolás del Caño

Florencio Randazzo

José Luis Espert

Carolina Píparo

Margarita Stolbizer

Daniel Gollan

Victoria Tolosa Paz

Daniel Arroyo

Graciela Ocaña

Facundo Manes

Diego Santilli

Seguramente lo votaría Probablemente lo votaría Probablemente no lo votaría Seguramentamente no lo votaría PNC
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Carolina Castro

José Luis Espert
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Nicolás del Caño

Graciela Ocaña

Florencio Randazzo
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Victoria Tolosa Paz

Seguramente lo votaría Probablemente lo votaría Probablemente no lo votaría Seguramentamente no lo votaría PNC
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Daniel Gollan
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Facundo Manes
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CABA: Percepción de Candidatos
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Victoria Villaruel

Myriam Bregman

Jorge Telerman

Javier Milei

Adolfo Rubinstein

Gisela Marziotta

Facundo Suárez Lastra

Sandra Pitta

Leandro Santoro

María Eugenia Vidal

Ricardo López Murphy

Martín Tetaz

Seguramente lo votaría Probablemente lo votaría Probablemente no lo votaría Seguramentamente no lo votaría PNC
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Victoria Villaruel
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Adolfo Rubinstein

Martín Tetaz
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Ricardo López Murphy

Jorge Telerman

Myriam Bregman

Gisela Marziotta

Leandro Santoro

Seguramente lo votaría Probablemente lo votaría Probablemente no lo votaría Seguramentamente no lo votaría PNC
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Córdoba: Percepción de Candidatos
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Alejandra Vigo

Natalia de la Sota

Carlos Caserio

Martín Grill

Luis Juez

Rodrigo de Loredo

Mario Negri

Seguramente lo votaría Probablemente lo votaría Probablemente no lo votaría Seguramentamente no lo votaría PNC
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